

Братья Майкла Джексона не решаются участвовать в его юбилее. Жермен и Рэнди Джексоны заявили, что пока не подписали контракты о своем участии в «Звездном чествовании Майкла Джексона – поп-короля», хотя всячески поддерживают идею торжественно отметить 30-летие карьеры брата. Посвященные этому событию два концерта должны состояться 7 и 10 сентября в «Мэдисон сквер гарден». Жермена и Рэнди смущают огромные цены на билеты – до 2500 долларов, отсутствие даже намека на благотворительность, а также выступление свыше 30 крупнейших звезд поп-музыки, включая Jackson 5, в последний раз вместе выходивших на сцену в 1994 г. «Семья

Джексонов так долго ждала этого совместного выступления, что не считает уместным делить столь дорогой и памятный момент с кем бы то ни было», – заявил пресс-секретарь Джексонов.



АЛЕКСАНДР ФОМИН

## **... при таких деньгах**

Зато сам Майкл Джексон станет продюсером мультфильма The Way Of The Unicorn, The Endangered One. Главный персонаж мультика – Sailor – будет говорить его голосом. Бюджет этого проекта предположительно составит 75 миллионов долларов. Работа над полнометражным мультипликационным фильмом начнется в августе.